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Η Ταϊβάν δωρίζει σωτήριους 

απινιδωτές στη Θεσπρωτία 

 

 
 

Ο Aaron C. W. Hsu, Επιτετραμμένος της 

TRO, δωρίζει έναν απινιδωτή στο 

Νοσοκομείο Φιλιατών, Νοέμβριος 2024 

 
Η Αντιπροσωπεία της Ταϊπέι στην 

Ελλάδα, εκ μέρους του λαού και της 

κυβέρνησης της Ταϊβάν, δώρισε έναν 

φορητό απινιδωτή στην περιφερειακή 
ενότητα Θεσπρωτίας στη 

βορειοδυτική Ελλάδα το Νοέμβριο του 

2024. Στην τελετή δωρεάς 
συμμετείχαν o Aaron C. W. Hsu, 

Charge d' Affaires, o Βασίλειος 

Γιόγιακας, βουλευτής της Νέας 
Δημοκρατίας στο η Βουλή των 

Ελλήνων και η Πρόεδρος της 

κοινότητας Κρυσταλλοπηγής κα 

Τσιόλα. «Όπως γνωρίζουμε, οι 
απινιδωτές μπορούν να σώσουν μια 

ζωή για κάποιον που βρίσκεται σε 

αιφνίδια καρδιακή ανακοπή», λέει ο κ. 
Hsu, προσθέτοντας ότι «ο ιατρικός 

εξοπλισμός θα είναι εξαιρετικά 

χρήσιμος για τους ασθενείς στην 
περιοχή, σε περίπτωση έκτακτης 

ανάγκης». Μετά την τελετή, ο 

Επιτετραμμένος της TRO επισκέφθηκε 

το δημαρχείο Φιλιατών, όπου 
συναντήθηκε με τον Δήμαρχο κ. 

Βασίλειο Τζίγκο και συζήτησαν 

σχετικά με τις προοπτικές συνεργασίας 
Ταϊβάν και Ελλάδας. 

 

 

Το ΥΠΕΞ ευχαριστεί την ΕΕ για την 

δήλωση υποστήριξης προς την 

Ταϊβάν 

 

 
 

Η δήλωση της 22ας Οκτωβρίου του 
Επιτρόπου Εργασίας και 

Κοινωνικών Δικαιωμάτων της ΕΕ 

Nicolas Schmit, η οποία επικαλείται 
τη διαστρέβλωση της απόφασης 

2758 του ΟΗΕ από την Κίνα και τη 

συνεχή στρατιωτική πρόκληση στα 

ύδατα και τον εναέριο χώρο γύρω 
από την Ταϊβάν, εκτιμάται ειλικρινά 

από την κυβέρνηση και τον λαό, 

δήλωσε το Υπουργείο Εξωτερικών. 
Σύμφωνα με το MOFA, ο Schmit 

εκφώνησε την ομιλία εκ μέρους του 

Josep Borrell, ύπατου εκπροσώπου 

της ΕΕ για τις εξωτερικές υποθέσεις 
και την πολιτική ασφάλειας και 

αντιπρόεδρο της Ευρωπαϊκής 

Επιτροπής, σε ολομέλεια του 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στο 

Στρασβούργο. Τόνισε ότι το 

ψήφισμα των 150 λέξεων δεν 
περιλαμβάνει ούτε μια αναφορά 

στην «Ταϊβάν». Ο Σμιτ είπε ότι η ΕΕ 

και η Ταϊβάν έχουν το ίδιο πνεύμα 

από πολλές απόψεις, με την 
αμοιβαία δέσμευσή τους στη 

δημοκρατία, τα ανθρώπινα 

δικαιώματα και το κράτος δικαίου.  
 

(https://www.eeas.europa.eu/eeas/ch

ina-speech-high-representativevice-
president-josep-borrell-ep-plenary-

misinterpretation-un_en ) 

 

 

 

Το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο 

εγκρίνει ψήφισμα υπέρ της Ταϊβάν 

 

 
 

Το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο ενέκρινε 

τον Οκτώβριο του 2024 ψήφισμα που 

καταγγέλλει την ερμηνεία της Κίνας 
σε ψήφισμα των Ηνωμένων Εθνών 

που αναφέρεται ότι εμποδίζει τη 

συμμετοχή της Ταϊβάν σε διεθνείς 
οργανισμούς. Στη σύνοδο του ΕΚ την 

Πέμπτη, το ψήφισμα υπέρ της Ταϊβάν 

εγκρίθηκε με ισχυρή πλειοψηφία 432-

60, με 71 αποχές. Είχε τον τίτλο 
«Ψήφισμα του Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου σχετικά με την 

παρερμηνεία του ψηφίσματος 2758 
του ΟΗΕ από τη Λαϊκή Δημοκρατία 

της Κίνας και τις συνεχείς 

στρατιωτικές προκλήσεις της γύρω 
από την Ταϊβάν». Το ψήφισμα, που 

εγκρίθηκε σε μια νέα σύνοδο 

ολομέλειας στο Στρασβούργο, 

ανέφερε ότι η Κίνα παρερμηνεύει το 
ψήφισμα 2758 του ΟΗΕ, το οποίο 

μετέφερε την επίσημη αναγνώριση 

από τη Δημοκρατία της Κίνας 
(Ταϊβάν) στη ΛΔΚ το 1971. Το ΕΚ 

είπε ότι απορρίπτει σθεναρά και 

διαψεύδει τη ΛΔΚ προσπαθεί να 

διαστρεβλώσει την ιστορία και τους 
διεθνείς κανόνες. 

 

(https://www.europarl.europa.eu/doceo

/document/TA-10-2024-

0030_EN.html) 
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